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観 光 振 興

7 月 26 日から地域おこし協力隊として、愛知県から
来ました加藤です。木城町ふるさと振興協会に配属され
ました。出身は宮崎市で大学まで宮崎市で過ごしました。
木城町のすばらしい観光施設を活用して幅広く PR に努め
ていきたいと考えています。どうぞよろしくお願いします。

木城町ふるさと振興協会の管理し
ている川原自然公園で活躍していた
だきます。これまでの経験を活かして、
観光サイドから本町の地域活性化に
新しい風を吹き込んでください！

氏　　名 担当業務

自己紹介 担当課からひとこと

　　 町では、各種業務において地域おこし協力隊を募っております。「地域おこし協力隊」とは人口
減少や高齢化等の進行が著しい地方において、地域外の人材を積極的に受け入れ、地域課題の解決を図
りながら、その定住・定着を図ることで、地域力の維持・強化を目指していくことを目的とした制度です。
7 月から新たに３名の木城町の地域おこし協力隊員が着任されましたので、ご紹介いたします！

地域おこし協力隊地域おこし協力隊  
続々着任!!続々着任!!
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有 機 農 業 推 進

みなさま、はじめまして。「石河内地域を有機の里にし
たい」と言うフレーズに惹かれて茨城県から参りました。

有機農業を起点に、老若男女、障がいの有無を問わず、
　  の皆様と触れ合いながら自然と寄り添った生

活をしていきたいです。趣味は、ヨガ、空手、発酵食作り、
自然栽培、能、数秘術、リーディング、タイ古式マッサー
ジなどです。どうぞよろしくお願いいたします。

氏　　名

担当業務

自己紹介

A. K 

有 機 農 業 推 進

京都府宇治市から参りました。これから有機農業を勉
強させていただきます。

農業も未経験で、いろいろとご迷惑をおかけすると思
いますが、木城のこと、文化や方言も教えていただける
と嬉しいです！どうぞよろしくお願いいたします。

氏　　名

担当業務

自己紹介

木城町の有機農業推進のため、鋭意勉強されて
おります。今後の活躍に期待しております！

担当課からひとこと
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令和３年秋に予定されている衆議院議員総選挙では、コロナ禍での投票が想定されます。
投票日当日における投票所の密を回避するため、期日前投票をご活用ください。

期日前投票をされる場合は、あらかじめご自宅で投票所入場券裏面の「期日前投票宣誓書」
のご記入を済ませてから、期日前投票所へご来場ください。あらかじめ「期日前投票宣誓書」
を記入していただくことで、スムーズな受付ができ、期日前投票所内や待機場所の密を避け
ることができます。皆さまのご協力よろしくお願いいたします。

レジャーなど何らかの事情により選挙期日（投票日当日）に投票所に行く事ができな
い人は、選挙期日前に数日間（４～ 16 日間：選挙によって異なる）開設される期日前
投票所（木城町役場１階会議室）にて、期日前投票を行うことができます。

当該選挙の投票所入場券が届いた方は、投票区に関係なくどなたでも期日前投票を行
うことができます。

期日前投票をする理由について、該当する番号
に〇をつけます。

※新型コロナウイルス感染症対策「新しい生活様
式』を実践し、混雑を避けて期日前投票をする場
合は、事由欄の『６』に〇をつけます。

氏名・生年月日・現住所（表面住所と異なる場合
のみ） を記入します。

期日前投票をする日付を記入します。

期日前投票宣誓書を書いて期日前投票に行こう！！

問い合わせ先：木城町選挙管理委員会事務局 ☎0983-32-4725

期日前投票とは

■ 投票所入場券・期日前投票宣誓書【見本】

■ 期日前投票宣誓書 記入の仕方

表

1

2

3

 ～　　を記入しましょう1 3

木 城  太 郎
0

X X X

0 0

裏

期日前投票宣誓書
への署名等が必要!!

期日前投票をするには…
〒884-0101
木城町大字高城1227-1

1

2

3
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申込・問い合わせ先：0983-32-2369（教育課 社会教育係）

第35回  国民文化祭・みやざき2020
第20回 全国障害者芸術・文化祭みやざき大会イベント

日　　時 : 令和3年10月2日（土）午後1時30分から
場　　所 : 木城町総合交流センターリバリスホール
内　　容 : 三木　靖（鹿児島国際大学名誉教授）によるトークショー
申込方法 : 電話もしくは直接申込（※定員150名）　参 加 費 : 無　料

日　　時 : 令和3年10月3日（日）午前10時00分から
集合場所 : 木城町役場駐車場
内　　容 : 高城合戦関連の史跡の見学
移動方法 : マイクロバス
申込方法 : 電話もしくは直接申込（※定員20名）　参 加 費 : 無　料

高城合戦トークショー

史跡巡り「高城合戦を巡る旅」

※なお、新型コロナウイルスの感染拡大の影響等により、内容の変更もしくは中止の場合がございます。

（合戦の舞台となった高城跡の現況）（合戦の舞台となった高城跡の現況）
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 7 月の広報誌で紹介しました学校運営協議会の第 1 回を、6 月 24 日（木）に木城中学校で開催しました。
今回の学校運営協議会では、小学校、中学校の校長先生から、以下の 4 点について委員の皆さんへご説明
いただき、その後、質疑・協議を行いました。

委員の方々からは、貴重なご意見や学校への励ましのお言葉を
頂きました。今後、委員の方々には学校行事等（運動会、参観日等）
にも来ていただき、普段の子ども達の学校生活を見ていただきな
がらご意見を頂きます。

次回の学校運営協議会は、11 月を予定しています。

第１回　　　　　町学校運営協議会を開催しました
学校運営に地域の声を生かし、地域と一体となって特色ある学校づくりを進めます！

令和５年度 義務教育学校令和５年度 義務教育学校
「みどりの杜 木城学園」開設へ向けて「みどりの杜 木城学園」開設へ向けて

～小・中一貫教育を行う新たな学校「義務教育学校」の設置～～小・中一貫教育を行う新たな学校「義務教育学校」の設置～

【小学校、中学校の校長先生からの説明内容】
〇令和３年度学校経営基本方針について　　〇評価の視点について
〇学校職員の紹介及び配置について　　　　〇学校の予算について

【委員の方々から学校へのご質問】
〇不登校傾向の子ども達への対応は、どのようになされているか。
→子ども達一人一人の状況に応じて対応している。例えば、家
庭訪問を行い朝から登校を勧める場合もあれば、関係機関と
連携して見守りながら対応する場合もある。

〇子ども達のマスク着用は、どのように指導しているか。
→室内では着用するが、体育や昼休み時間は熱中症対策として
外している。その都度、福祉保健課に相談しながら進めている。

【協　議】
〇学校経営について、児童生徒の実態から何を第一に始めればよいか、検討するとよい。
〇「みんなの学校はみんなでつくる」という方針が良く、子ども達の自主性や積極性を育むうえでよい。
〇「あたりまえ５か条」は、学校や子ども達だけでなく、大人や地域でも考えなくてはいけない。
〇現在の学校予算の配置はよく考慮されており、今の子ども達は幸せだと思う。地域では、グリーンベルトなど
　必要な場所があるので、役場と地域が積極的に話し合いながら、子ども達の安全を守りたい。
〇福祉教育では、「　　　　　の方々が、どうすれば幸せにすごせるか」を課題として子ども達に取り組ませる
　ことや、子ども達が体験したり調べたりしたことからどう考え、判断するかが重要である。
〇キャリア教育とはどんな教育なのか、保護者や地域へもっと情報を提供すべきではないか。
〇子ども達には、「読み・書き・計算」が大切である。特に読書は大切で、活字を読むことで知識を増やしていけ
　るので、更に子ども達へ指導してほしい。
〇学校からの要請で、今後給食着の補修などをする予定がある。私たち委員も、地域住民として学校を様々な場
　面で支えていきたい。
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 「身近にあるものを使った食べ物づくり」の学習で、「梅ジュース」づくりを行いました。梅は校内で収
穫したものと産業振興課から提供していただいたものを使い、地域婦人連絡協議会の皆さんが先生になって
ジュースにしていきました。児童は梅のへたを取り、串で穴をあけ、砂糖を入れたビンにつける作業を行い
ました。みんな楽しみながら学んでいました。

進路学習で木城町内で働く方々のお話を聞きました。役場職員・養豚農家・理学療法士・家具職人の４名
の方に学校に来ていただき、なぜ木城で働くことを選んだのか、仕事の苦労、やりがいなどを様々な視点で
熱心に話していただきました。地元で活躍する方々のお話は、中学生の心に響いたようです。

梅ジュースをつくりました（　　　　　小１年生）

町内で働いている方の話を聞きました（　　　　　中１年生） 

こんにちは！コミュニティスクールディレクターです！
～地域と学校の思いをつなぎ、学校教育の充実を図ります～

児童の感想（※原文の表記で掲載しています。）

生徒の感想

・うめじゅーすをいっしょにつくってくれてありがとう。たのしかった。
・おいしくできるのがたのしみです。

・木城で働くと家族や知り合いがいて心強いし、自然豊かな環境があって木城で働いてみるのもい
　　いなと思いました。働くためには勉強をすること、夢を持つことが大切だと分かりました。

　もっと勉強を頑張ろうと思います。
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　　　　　町スポーツ少年団本部には、現在８団体が所属し、スポーツを通じて子供たちの心と体の成長、
自律性や協調性を育むための援助を目指して活動しています。今月は下記の２団体の活動をご紹介します。

  活 動 団 体

【問い合わせ先】 木城町スポーツ少年団本部（木城町教育委員会内 電話32-2369）

 コロナに負けるな！
「木城町スポーツ少年団」

団　体　名 木城スポーツクラブ

種　　　目　
バスケット、サーキット、水泳、ランニング、その他
※サーキットは、のぼり棒や雲梯、タイヤ跳び、ランニング等を複合して
   コースにしている。

活 動 紹 介

「やさしい強い子の育成」を目指し、スポーツを通して体力・精神力・リーダー
力を育成します。
   

指　導　者
原　博
　「スポーツ指導のみでなく、精神面での指導を行い、人を引っ張れるリーダー
育成をしています。」

団　体　名 松濤館空手道木城スポーツ少年団

種　　　目　 空 手

活 動 紹 介

ユニバーサル松濤館空手道は、海外との交流を行っています。今年度は新型コ
ロナウイルス感染症拡大の影響により、リモートによる国際大会を行い上位
に入賞しました。
【入賞歴】
2018年　県松濤館流大会　４年女子 形の部 ３位、４年男子 形の部 ３位
2019年　国際親善試合　出場
2021年　世界８ヶ国でリモートによる国際大会
　　　　 １年女子 形の部 ２位、３年男子 形の部 ２位、５年男子 形の部 １位

   

   ● 対　　象　小２～小６男女
   ● 練習場所　木城小学校講堂、木城小学校グラウンド
   ● 準 備 物　体育館シューズ、水筒、タオル、体育着
   ● 練 習 日　月・木 16：30～18：00
   ● 年 会 費　6,000円（前期3,000円、後期3,000円）
   ● 注意事項　低学年については、人数を制限する場合があります。

   ● 対　　象　小１～中３男女　高校生も可、幼児は要相談
   ● 練習場所　木城町体育館　２Fトレーニングルーム
   ● 準 備 物　空手着、防具　※初心者　体操服、タオル、水筒
   ● 練 習 日　火・木 18：00～19：30
   ● 年 会 費　36,000円（前期18,000円、後期18,000円）

キャプテン　冨
とみ

永
なが

　埜
の

加
か

（木城小６年  田神）

昨年から低学年が増えて、にぎやかになったけ
ど、まとめるのが大変です。

指 導 者　深
ふか

水
みず

　憲
けん

一
いち

 

日本の武道として礼節を身につけ、世界で活躍でき
るよういろいろな体験をさせたいと思っています。

キャプテン　中
なか

村
むら

　尊
たか

道
みち

（木城小６年  中椎木）

走ったり、泳いだり、球技をしたりといろんな種目
が体験でき、楽しいです。

キャプテン　猪
いの

股
また

　想
そ

良
ら

（木城小６年　岩渕下）

松濤館空手道は、元気いっぱいで和気あいあいと
しています。私達と楽しく空手をやりましょう！！
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花花乃乃通通信信！!！!
隊員No.2 田中花乃

木城町の皆様、こんにちは！地域おこし協力隊の田中花乃です。
初秋の季節とはいえ暑い日が続きますが、皆様におかれましてはお元気でお過

ごしのことと存じます♪
さて、7 月から木城町に、新しい地域おこし協力隊員が 3 名増え、私を入れて 4 名となりました (*^^*)

私自身とても心強い味方が増え、賑やかになり嬉しく思っております♪
6 月の木城町婦人学級・生涯学習にて「シーグラスアート講座」の講師をさせて頂きました！写真は

その時の様子です♪私は恐縮ですが、講師という立場で講座をさせて頂きましたが、皆様のアイデアが
とても面白く、とても勉強になることばかりでした！少しでも誰かの “ 楽しい ” と思う時間をサポート
できたこと、嬉しく思います♪

ふるさと振興協会からは、7 月から菜っ葉屋のインスタグラム及び Facebook を開設しました！！菜っ
葉屋の入荷情報や野菜を使ったレシピなどを主に更新しています！是非、フォローをして頂き、皆様の
菜っ葉屋の野菜を使ったおすすめレシピなどがありましたら、是非ダイレクトメッセージにて教えて頂
けると、そちらを投稿させて頂き、皆様にシェアしたいと思います♪

では、9 月とはいえ、まだまだ暑い日が続きますので、皆様くれぐれもご自愛ください。

木城町の皆様、こんにちは！ふるさと振興協会の吉野です。今回は「ふるさと
納税」についてご案内したいと思います。昨年度の木城町のふるさと納税額は約
10 億 8 千万円（前年比 173%）となり全国の多くの方に納税いただきました。ち
なみに上位の自治体は１位：都城市 135 億円、２位：北海道 紋別市 133 億円、
３位：同 根室市 125 億円、４位：同 白糠町 97 億円、５位：都農町 82 億円です。
そして木城町の返礼品の人気は肉類 80%、絵本 5%、お酒 2.5% でやっぱりお肉
は大人気ですね。その納税は主に子育て支援、地域福祉、産業振興に使われてい
ます。ご親戚や友人、知人に木城町のふるさと納税を是非お勧め下さい。

シーグラスアート講座

九州オルレの整備
カマから草刈り機にバージョンアップ！

発見 !! 木城のいいところ発見 !! 木城のいいところ

菜っ葉屋インスタグラム : @kijo.nappaya 
Facebook : 菜っ葉屋 木城町農産物販売所
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地域の身近な相談相手として、必要な支援を行うのが「民生委員・児童委員」の存在です。「民生委員」
は、民生委員法に基づいて厚生労働大臣から委嘱された非常勤の地方公務員です。社会福祉の増進の
ために、地域住民の立場から生活や福祉全般に関する相談・援助活動を行っております。

高齢者や障害をお持ちの方への支援が必要なとき、子育てや介護での心配ごとや不安といった困っ
たことがあるときは、お住まいの地域の民生委員・児童委員、主任児童委員へお気軽にご相談くださ
い。民生委員・児童委員、主任児童委員には守秘義務があり、相談した方の秘密は守られます。

ご
存

じですか？

地域の身近な相談相手 「民生委員・児童委員」

氏　名 担　当　地　区

杉 　 　 良 子 田畑・一向瀬・重木・四日市

杉 田 　 和 文 出店北・出店東・出店南・出店西・池田住宅・池田

今 長 　 明 美 中椎木・岩渕上

松 田 　 茂 信 岩渕下・中島団地・比木

杉 尾 　 康 雄 陣之内・牧之内・中原・溜水・百合野

谷 岡 　 總 孝 中川原・中川原住宅・向河原住宅・向河原団地・立山団地・コスモス住宅

杉 田 　 　 博 町上・町下・平城・在南・湯屋ケ坂・立小路・横小路・御池

池 部 　 敬 子 高城住宅・下鶴・田神

平 塚 　 好 博 岩戸・新岩戸・駄留・仁君谷・木寺・北山・岸立団地

永 友 　 政 子　 白木八重・川原・櫛野

永 友 美 佐 子　 上河内・石河内本村・鳥子・石河内住宅

中 竹 　 義 一 谷内・浜口・中八重・春山・鵜懐

中 武 　 春 男 大字中之又全域

黒 木 　 睦 子 主任児童委員 （町内全域）

金 永 　 真 美 主任児童委員 （町内全域）

【問い合わせ先】 木城町社会福祉協議会(電話32-2114)
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令和２年度きじょう住民提案型まちづくり事業で採択した２事業の１年間の活動状況をご報告しま
す。２団体とも３年目の活動となり、熱意と柔軟な発想を活かした事業が実施され、地域づくりの推
進を図ることができました。

令和２年度　　　　住民提案型まちづくり事業
活動報告

団  体  名

活 動 内 容

木城ボランティアにぎやかし隊　 隊 長　堀口　昌子 他 4 名

木城町図書室にも納められている「ふるさと木城の民話全集」の中から 12 話を
「木城史友会」と連携し、挿し絵を入れた「木城の民話（一）、（二）」を作成。全て
手作りで印刷製本し、保育園、学校等 11 施設に配布しました。

また、一昨年度作成し全戸配布した「木城ご近所マップ」については、加筆・修
正を加え、改訂版「木城町ご近所マップ 2」を作成しました。転入手続きの際や、
各施設等で配布しています。

令和３年度の事業申請を随時受付けています。 詳細は、まちづくり推進課までお問合せ下さい。電 話 32-4727

☆平成 30 年度 ~ 令和 2 年度　　　　　住民提案型まちづくり事業活動報告会を令和 3 年 7 月 9
日に開催し、3 年間の活動成果を報告しました。成果品については役場ロビーに展示し、来庁者にご
覧いただきました。

団  体  名

活 動 内 容

木城「ホタル」よみがえらそう会　 会 長　松浦　律子 他 9 名

有機微生物群（EM）を製作・活用し、河川の浄化を行
いました。また、ホタルの観察や捕獲調査、ホタルの餌と
なる「カワニナ」の捕獲・飼育・放流、水質検査や竹炭設
置を行い、ホタルをよみがえらせるために継続して活動を
行いました。
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名古屋市にある株式会社宣通様と県内初となる広告付き
AED（自動体外式除細動器）の無償設置に対する事業協定
を締結しました。

今回の協定締結により、株式会社宣通様に木城町役場内
での広告物掲示スペースを提供することで、木城町総合交
流センターリバリスに AED1台の設置及び協定締結期間と
なる 8 年間の保守管理を行っていただけることとなってい
ます。

7 月 1 日、役場の正面玄関において「社会を明るくする運動」内閣総理大臣メッセージ伝達式が
行われました。（役職名：児湯地区保護司会木城支部）の中竹義一支部長がメッセージを読み上げ、
町長から関係者へのぼり旗の授与が行われました。伝達式後には、町内の商業施設で街頭キャンペー
ンを行いました。

AED無償設置事業協定を締結！

第71回「社会を明るくする運動」
内閣総理大臣メッセージ伝達式
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平成 30 年に町内に支店を開設されている、
延岡市の株式会社山崎産業様と『災害等に関す
る包括的応援協定』を締結しました。

今回の締結により、災害発生時や災害発生前
の予防対策への応援要請が可能となるほか、口
蹄疫などの家畜伝染病に対する応援要請も可能
となりました。

木城町では、同様の協定を平成 29 年に町内
建設グループとも締結しています。

災害等に関する包括的応援協定
（株式会社 山崎産業）を締結！

令和 3 年 7 月 13 日（火）木城町役場にて、
平野豊文さんに県教育長からの感謝状を伝達
しました。

平野さんにおいては、15 年以上にわたり、
木城町剣道スポーツ少年団の指導者として青
少年の健全育成にご尽力いただいております。
また、平成 19 年度には木城町スポーツ少年団
本部の本部長も務められ、本町スポーツ少年
団本部の発展にもご尽力いただきました。

東京オリンピック聖火リレーのランナーを
務められた永友綾香さんが、木城小学校 5 年
生の授業でご自身の経験や聖火リレーについ
て講話されました。

持参された聖火リレートーチや義足を直に
触れる時間も設けられ、子供達は興味津々！

短い時間でしたが、笑いあり、涙あり ... 子
供達を思う気持ちが凝縮された時間でした。

宮崎県スポーツ少年団指導者 教育長表彰

聖火ランナー講話
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いぶき
活力と潤いに満ちた生きがいと魅力あるまちづくり

生涯学習
情報コーナー

141No.
制作 :木城町生涯学習推進協議会

人権擁護委員の紹介

新型コロナワクチン予防接種（集団接種）

人権擁護委員を 6 月 30 日に西村ミチ子氏が退任され、新たに 7 月 1 日
から工藤久美子氏が人権擁護委員として法務大臣より委嘱を受けられまし
た。任期は 3 年となります。

人権擁護委員には、宮崎地方法務局及び木城町福祉センター内で行われ
る人権相談や人権の理解を深めてもらう人権啓発活動等に取り組んでいた
だいております。

現在、町内では工藤委員を含め 4 名の方が人権擁護委員として活動され
ています。どうぞよろしくお願いいたします。

６月から順次実施してきました新型コロナウイルス感染症のワクチン接種（集団接種）が、お知ら
せしていた日程分については８月で終了しました。

今後、予防接種を受けられる方は、個別接種での対応となります。個別接種の詳細等については、
月報の「健康だより きじょうコスモス」や無線放送「コスモス通信」でお知らせしていきます。

きじょっこの書道作品

今月の題字を書いたのは 長友 花奈美さん（４年）

今月の掲載作品を書いたのは

重永龍乃慎さん（３年）　黒木　咲煌さん（４年）齊藤　真優さん（４年）　
文田　明里さん（４年）　守部　凰花さん（４年）久米田悠良さん（５年）　
濱砂　里奈さん（６年）　石田　栞那さん（６年）横田　龍飛さん（６年）

今月の「きじょう」と「木城」今月の「きじょう」と「木城」
コロナ禍での２回目の夏休みでした。昨年度よりも楽しく過ごせたでしょうか？長い夏休みで子供たちが

イキイキする姿を微笑ましく感じる反面、親としては給食のありがたさが身に染みる期間でもあります…。
さて、今年も小学生の皆さんを対象に書道作品を募集しました。たくさんの力作が届くことを楽しみにして

おります！ただし、応募多数の場合は掲載作品を選抜させていただくことになりますので、ご了承くださいませ。

工
く

藤
どう

　久
く

美
み

子
こ

　氏
百合野　在住
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いぶき
活力と潤いに満ちた生きがいと魅力あるまちづくり

生涯学習
情報コーナー

141No.
制作 :木城町生涯学習推進協議会

　中学生・高校生が中心となり、子ども会のレクリエーションや
その他の活動等行うジュニアリーダークラブの開級式が行われま
した。
　今回は、ジュニアリーダーが高校生２名と中学生が６名、そし
てインリーダーとして小学生５名が新たに仲間入りをしました。
　今後、レクリエーション活動や様々な分野で活動を行い、地域
の青少年のリーダーとして積極的に活動に取り組んでまいります。 さわやかジュニアリーダークラブ開級式

木城町さわやかジュニアリーダークラブ開級式

　木城町地域おこし協力隊の田中花乃さんを講師に迎え、海辺沿
いで見つけた丸みを帯びたガラスの小片であるシーグラスを基に
簡単な小物等を製作する講座を開催いたしました。
　シーグラスの美しさに魅入られながら、参加者の皆様はそれぞれ
小物作りを楽しんでいました。

生涯学習講座「消費者教育」について（福寿大学と合同開催）
日　　時 : 8月20日（金）午前10時から 場　所 : 町体育館2階トレーニングルーム
講　　師 : 堂園敬子氏（宮崎県消費センター） 受講料 : 無　料
申込方法 : 教育課へ電話（0983-32-2369）又は直接申込 締　切 : 8月13日（金）

シーグラスアート講座

生涯学習講座「シーグラスアート」

　中椎木自治公民館は令和3年4月1日現在、81世帯が加入してお
り、年間様々な行事を実施しています。その中でも、地区住民の
親睦を深めるレクリエーションや愛宕神社の祭り等の伝統行事等
様々な行事を毎年開催しています。
　最近は町外からの転入者が増えており、新たなコミュニティ活
動についてどう取り組んでいくか課題はありますが、今後とも地
区の皆さんが安心して暮らしていける自治公民館活動を目指して
いきます。　　　　　　　　　　　（中椎木　館長　高橋　賢一郎） 中椎木愛宕神社夏祭り

自治公民館　結のこころ　「中椎木自治公民館」
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